

Первые сессии местных Советов

12 дней нас отделяют от 24 декабря 1939 года — дня выборов в местные Советы депутатов трудящихся РСФСР.

Еще совершенно свежо в памяти трудящихся всенародное торжество социалистической демократии, великое торжество, которое переживала наша необ'ятная страна в эти дни.

Это были третьи по счету выборы депутатов трудящихся, проведенные на основе Сталинской Конституции, самой демократической Конституции в мире. Этими выборами закончилась перестройка органов государственной власти сверху донизу.

Выборы прошли на высоком идеально-политическом уровне.

Сталинский блок одержал новую блестящую победу.

Многомиллионный и многонациональный народ нашей страны еще раз продемонстрировал нерушимую мощь блока коммунистов и беспартийных, еще раз показал свою любовь и преданность большевистской партии, горячо любимому вождю и учителю трудящихся всего мира товарищу Стalinу.

Вся работа сессии прошла в торжественной обстановке, организованно, в строгом соответствии с Положением о выборах. Председателем Кушвинского городского исполнительного комитета Совета депутатов трудящихся сессия единогласно избрала тов. В. Маланова.

Из 67 вновь избранных депутатов на сессии присутствовало 60 человек.

Впервые вновь избранный состав депутатов собрался вместе. Это был второй после 24 декабря, радостный день в жизни каждого депутата. Это был день, в который каждый депутат прошел предварительное ознакомление с обязанностями, которыми ему поручили заниматься избиратели.

В составе Кушвинского городского Совета 54 человека впервые избраны депутатами. Эти люди впервые пришли к рулю государственной деятельности. Они счастливы и горды тем, что избиратели города послали их в свой местный Совет, что им предоставлено широкое поле деятельности на большом государственном поприще.

Депутатами в местные Советы избраны лучшие сыны и дочери народа, способные до конца бороться за великое дело партии Ленина—Сталина, готовые отдать все свои силы и знания на благо родины, на благо советского народа.

Полные сил и энергии, горящие большевистским рвением оправдать доверие народа, вновь избранные депутаты начинают свою благородную деятельность.

Начались первые сессии местных Советов. На первых своих заседаниях депутаты Советов разрешают вопросы организационного порядка: избирают исполнительные комитеты, их председателей, заместителей, секретарей и членов; образуют отделы и постоянные комиссии.

Как уже сообщалось, в нашем районе позавчера прошли первые сессии Кушвинского городского и Серебрянского сельского Советов депутатов трудящихся. Также прошли первые сессии В.-Туринского поселкового, Мостовского, Талицкого, Боровского и В.-Баранчинского сельских Советов.

Первую сессию Кушвинского городского Совета депутатов трудящихся открыл старейший депутат, в течение десяти лет бесменно работающий на посту депутата городского Совета, пенсионер тов. Г. Трофимов.

67 депутатов—это лучшие представители трудящихся города, способные повести работу городского Совета на уровне требований современной жизни, правильно и четко проводить в жизнь указания партии, двигать социалистическую систему хозяйства по пути к коммунизму.

29 депутатов являются членами и кандидатами ВКП(б) и 38—беспартийные. Это люди, которых партия, комсомол, профсоюз и общественные организации в едином блоке выставили, а трудящиеся единодушно оказали им свое доверие.

Большая и почетная работа возложена на местные Советы депутатов трудящихся и на каждого депутата в отдельности. Они призваны еще больше крепить морально-политическое единство советского народа, его национальную дружбу, воспитывать социалистическое отношение к труду, крепить основу прочности советского строя, социалистическую собственность—источник силы и могущества нашей страны.

Пожелаем избранным народом—депутатам местных Советов депутатов трудящихся—плодотворной деятельности на государственном посту на благо своего народа, на благо дальнейшего процветания страны социализма.